
17-летний школьник предстанет перед судом по обвинению в публичных возбуждении ненависти и призывам к осуществлению экстремистской деятельности

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Забайкальскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении жителя Бaleyского района Забайкальского края 1999 года рождения, учащегося 11 класса школы. Он обвиняется в совершении преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 282 УК РФ (действия, направленные на возбуждение ненависти либо вражды по признакам национальности, языка, происхождения, отношения к религии, совершённые с использованием интернет) а также ч. 2 ст. 280 УК РФ (публичные призывы к осуществлению экстремистской деятельности, совершенные с использованием интернет).

По версии следствия, обвиняемый в течение 2015-2016 годов размещал в интернет экстремистские посты и комментарии. В одной из социальных сетей школьник создал страничку, а затем – открытое сообщество, в которых размещал посты, фотографии и комментарии, направленные на возбуждение ненависти и вражды по признаку национальной принадлежности, а также содержащие публичные призывы к осуществлению экстремистской деятельности.

Следователи провели комплекс следственных действий для установления всех обстоятельств совершенных преступлений. Проведены необходимые судебные экспертизы. Собраны данные о личности обвиняемого, по месту жительства и учебы школьник характеризуется положительно и по большей части учебных предметов имеет отличные отметки.

Преступление было выявлено сотрудниками УМВД России по Забайкальскому краю.

Следователи собрали достаточную доказательственную базу, в связи с чем уголовное дело направлено для рассмотрения в суд.

06 Декабря 2016

Адрес страницы: <https://zabaykalye.sledcom.ru/news/item/1084744>